

**Приймання документів для видачі посвідчення
та дублікату посвідчення громадянам, які
постраждали внаслідок Чорнобильської
катастрофи**

**Департамент соціального захисту населення
Запорізької міської ради**



1	Перелік категорій одержувачів послуги	Особи, на яких поширюється дія Законів України "Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи"
2	Вичерпний перелік документів, необхідних для отримання послуги, а також вимоги до них	1. Заява. 2. Документи щодо участі у ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС громадян, які брали безпосередню участь у ліквідації аварії та її наслідків. 3. Довідка медико-соціальної експертної комісії про встановлення групи інвалідності громадянам, включаючи дітей, щодо яких встановлено причинний зв'язок інвалідності з Чорнобильською катастрофою. 4. Довідки встановленого зразка громадянам, включаючи дітей, потерпілим від Чорнобильської катастрофи. 5. Копія паспорта (для дітей - свідоцтва про народження). 6. Копія реєстраційного номера облікової картки платника податків (з урахуванням положень статті 63 Податкового кодексу України). 7. Фото 3x4 см. В разі втрати посвідчення – оригінал газети з об'явою про втрату посвідчення (вказати серію та номер посвідчення)
3	Порядок та спосіб подання документів	Документи подаються особисто або законним представником до органу соціального захисту населення за зареєстрованим місцем проживання. Громадяни України, що переселилися з тимчасово окупованої території повинні за фактичним місцем проживання перебувати на обліку в органі соціального захисту населення, як ВПО
4	Платність (безоплатність) надання послуги	Безоплатно
5	Строк надання послуги	Рішення про видачу або відмову у видачі посвідчення приймається у місячний термін з дня надходження необхідних документів до Департаменту соціального захисту населення Запорізької обласної державної адміністрації.
6	Результат надання послуги	Видача (відмова у видачі) посвідчення
7	Способи та місце отримання відповіді (результату)	Посвідчення видається особі особисто в органі соціального захисту населення
8	Перелік підстав для відмови у наданні послуги	Відсутність документів та їх недостовірність.
9	Акти законодавства, що регулюють порядок та умови надання послуги	Закон України „Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи” Постанова Кабінету Міністрів України від 11.07.2018 №551 "Деякі питання видачі посвідчень особам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, та іншим категоріям громадян"

10	Примітка	Рішення органу соціального захисту населення може бути оскаржене в судовому порядку. У разі втрати посвідчення видається його дублікат
----	----------	---